

RE BID Addendum #3

Date: Apri1 24, 2023

Project #: 2105

To: Bidders for the City of Franklin Social Services Building Renovation RE BID 100 East 4th Avenue Newport News, VA

Addendum Pages: 1 Sheets: 0

From: PMA Architecture 10325 Warwick Blvd, Newport News, VA

Contact: Katie Stodghill, AIA PMA Architecture

The following is Addendum #3 which includes corrections, clarifications or alterations to the documents, plans and specifications for the RE BID of Franklin Social Services Building Renovation, dated June 24, 2022 and are to be incorporated into the project scope of work as described herein:

- 1. Question: Door schedule is calling for wood doors and frames. There is no wood door spec. Please advise. Answer: Contractor to provide Trimlite #8401, 1 Panel Shaker Style, 1 3/8" thick, Solid Wood Core Interior Slab Passage Door. To be painted.
- 2. Question: There is no spec for Division 10. Would it be possible to get a toilet accessories and fire extinguisher and cabinet spec? Answer: Toilet Accessories: Mirror- Bobrick B2908 2436, Paper Towel Dispenser- Surface Mounted C Fold Paper Towel Dispenser Brushed Stainless Steel B-262, Toilet Paper Holder CFCI Bobrick B-4288, Baby Changing Station- Koala Kare KB310-SSWM Stainless Steel Finish. Folding Shower Seat- Bobrick B-5181 Solid Phenolic, Install as shown on plan. Fire Extinguisher Cabinet: Safety One Industries Semi Recessed 216-EL Elite Architectural Series, Full Stainless Steel Finish, Chrome "D" Handle, Fire Extinguisher Decal in Black. Fire extinguisher to be provided by the owner
- Question: For security/ glazing, the specifications and drawings are contradicting each other. Please clarify if the windows need to be level 3 or level 8. Do the windows need to be fixed or sliding? Answer: Glazing to be level 3. Window to be fixed.

END OF ADDENDUM #3